MaBaxku

[KLASSIK® nasax

NMpnmepHUN cxemu

Mpenopbka: Mpu u3non3BaHe Ha MPUIONKEHUTE PacTepHU cXxemu 3a opopMsHE Ha LANOCTHU MPOCTPAHCTBA C LieN MOCTUraHe Ha
XOMOreHHa KapTUHA Ha NOBbPXHOCTTA € He06X0AMMO A,a ce CMeCcBaT NPOAYKTU OT HAKOJIKO naneta (3-4 nanera).
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1 pea (kombudopma)

Pacrep 1 =16 6p. 18/12/6 + 32 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

PaixogHa m* Tpeg=1 m?

1 pea (kombuopma)

Pacrep 2 =16 6p. 18/12/6 + 32 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

Paaxoa Ha m? Tpepg=1m?
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1 pea (xombudopma)

Pactep 3 =16 6p. 18/12/6 + 30 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

Pa3axogHa m? 1 pen =1m?

1 pea (kombudopma)

=16 6p. 18/12/6 + 32 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

Pa3xog Ha m? 1pen=1m?
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1 pea (kombudopma)

Pacrep 5 =16 6p. 18/12/6 + 32 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

PaaxogHa m? 1pep =1m?

1 pea (xombuhopma)

=16 6p. 18/12/6 + 32 6p. 12/12/6
+16 6p. 9/12/6

Pa3xoa Ha m? 1 pen = 1m?

MocoyeHUTe AaHHM Ca NPOBEPEHUN CbINACHO 06UYAHM 33 CTPOUTENICTBOTO METOAMU. BCUUKM CTOMHOCTM ce pas3rnexaaTt KaTo npenopbynuTenHn. Jonyckute 8
pasmepuTe Ha M3aenuATa ce No3oBaBaT Ha GbArapckuUTe M eBponeinckuTe cTaHzapTU. PasxodHUTe HOPMM ca M3UUCAeHM Ha 6asa NMoKpUTa MNOBBPXHOCT C
npasuiHa Gopma, C BKNOUYEHA MUHUMAHA WMPOYMHA Ha dyraTa U pacTepHU pasmepu Ha usgenuaTta. B cnyyait, ye e HeobXoAMMO pA3aHe Ha HacTUKaTa no
nepudepusnTa TpaAbBa Aa ce NpeaBUaM AOMBAHUTENHO KONUYECTBO. [IPOMEHN B TEXHUYECKUTE AaHHU UM NEYaTHU rPELLKU Ca Bb3MOXKHMU.
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